
Poder Legislate'uo Municipal
C6mara de Vereadores

Baba do Cords - Estado do Maranhdo

Ata da Sess5o Ordiniria da Cfmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhao, realizada em

ll (onze) de abrilde 2023 (dois mile vinte tr&s).

Aos onze dias do m&s de abrildo ano de doin mile vinte tr6s, is 16:00 (dezesseis horas), teve

initio a Sessio Ordinhia da Cfmara Municipalde Barra do Corda- MA, sob a Presid6ncia do

Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pdas vereadoras: Maria lzeunete Carlos dos

Santos Batista (I' Secretaria) e Monique Sampaio (na 2' Secretaria). Realizada a chamada

verificou-se a aus&ncia do vereador Jessivan da Costa Silva, Rammon Batista dos Santos e

Rubem Silva de Franca. Verificado o qu6rum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor

Presidente declarou sob a grata de Deus, ABERTA A SESSAO. Em seguida, foi feita a

leitura BHlica no Salmo 23. O Presidents autorizou a leitura da Ata da Sessgo do dia 04 de

abril que foi colocada em votagao, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o

Presidente autorizou a leitura das mat6rias do dia: Proieto de Lei n ' 108/2023 de autoria do

Poder Executive, disp6e sabre o procedimento para o licenciamento ambientale Hiscalizagao

de empreendimentos e atividades de impacto localna forma que especifica; Proieto de Lei n '

109/2023 de autoria do Poder Executivo, aria a Secretaria Municipal da Mulher- SMM, o

Conselho Municipal dos Direitos Da Mulher -- CMDM e do Fundo Especial Municipal dos

Direitos da Mu[her -- FEMDM; PIQ;i€tP dQ Lgj p: ! ]Q/2Q23 de autoria do vereador Aurean

Barbalho(PSDB), disp6e sabre a nomenclatura de Praia e Arena Publica, localizada na BR-

226, baino Vila Nenzin no municipio de Barra do Corda, Estado do Maranhao;

Reauerimento n ' 191/2023 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), requerendo a

Secretaria de Educagao estudo de viabilidade e elaboragao de medidas de seguranga para as

Escolas Municipais e Centros Municipais de Educagao Infantil; Reauerimento n ' 192/2023

de autoria da vereadora Branca (Republicanos), requerendo ao Executive Municipal e a

Secretaria de Saade, que nos sda infomlado se ha, no Setter de Planejamento, estudos ou

proUeto para a realizagao de conv6nio ou contratagao de especialistas na hea de
neuropediatria; Indicac5o n ' 444/2023 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), sugere

ao setter competente, recuperagao/pavimentagao asf attica das mas do Conjunto Habitacional

Minha Casa, minha vida baino Vila Mariano ll; Indicacio n ' 445/2023 de autoria do

vereador Sargento Eli6zio(PRTB), sugere a ronda escolar da guarda municipalnas escolas do

municipio, tanto da rode publica quanto da rede particular; !adlCaCga.B:..446Z2023 de autoria
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do vereador Sargento Eli6zio(PRTB), sugere Poder Executive a criagao da Secretaria de

Seguranga Publica Municipal; !Ed!£3fao n" 447/2023 de autoria do vereador Sargento Eli6zio

(PRTB), sugere ao Poder Executive a construgao de uma quadra poliesportiva no bairro

Ceramica; !adjcafga.e11..44$Z292] de autoria do vereador Cirlei Pereira(Cidadania), sugere ao

Poder Executivo a constmgao de uma Academia de Saade, calgamento das mas e

melhoramento da estrada do povoado Nana, retirado de paula; !pd!€4$5o n ' 449/2023 de

autoria do vereador Cirlei Pereira(Cidadania), sugere ao Poder Executive a construgao de

uma Praia com Academia de Saade, calgamento das mas e melhoramento da estrada do

povoado Farinha; Moc5o de Aplausos n ' 073/2023 de autoria do vereador Rivelino do Alum

(SD), conferida a AREPOM-BC na pessoa do seu diretor Sargento Eli6zio Ribeiro de Souza,

polos relevantes trabalhos prestados e pda distribuigao de agua por meir do sistema de

chafbriz no baino Altamira. Em seguida, o Presidente nanqueou a palavra aos vereadores, o

pronunciamento dos Parlamentares este registrado no Arquivo de Audio delta Casa

Legislativa. O vereador Paulim Bandeira por meio de Requerimento Verbala listagem das

ambulfncias do municipio e tamb6m as do SAMU, mais o local que as mesmas est8o

disponiveis e a escala das equipes e deus respectivos atendimentos diaries; requereu a

convocagao dos s6cios/administradores da empresa PRIME e a apresentagao de suas folhas de

pagamento e os devidos comprovantes de quitag5o salarial dos fimcionfrios, e documentos

fiscais, trabalhistas e previdencifrios e requereu os contratos licitados, ordens de servigos de

asfaltamento e o tips de materialasfaltico utilizado e a quantidade, maid os laudos de medigao

dessas obras para devida fiscalizagao pelos pares- Ato continua, o Presidente enviou para as

comiss6es os Projetos de Lei n ' 108 a 110 e apes, colocou em votagao os Requerimentos n '

191 e 192/2023 e as Indicag6es n ' 444 a 447/2023 que foram aprovados por unanimidade de

votos e retirou de pauta as indicag6es n ' 448 e 449. O vereador Prof. Abraio por meio de

Requerimento verbal, requereu que os requerimentos verbais do vereador Paulim Bandeira

fossem apresentados por escrito na pr6xima Sessio Ordingria e readequado no sentido de

convidar os representantes da Empresa PRIME para prestar esclarecimentos. O Presidente

colocou o requerimento do vereador Professor Abra5o que foi aprovado por nave votos

favorgveis e quarto contrarios, sends estes dos vereadores Paulim Bandeira, Branca, Rivelino

do Alim e Sargento Eli6zio. A I' Secretfria vereadora lza Batista leu ajustificativa de sua

aus6ncia a Sess5o do dia 4 de abril. Come nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
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agradeceu a presenga de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que ap6s lida e achada

confomle serf assin dlda por tod :EjiRADA A SESSAO.
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